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Umfrage: Mehrheit liebt Deutschland wegen schöner Natur

Berlin, 07.02.2013, 11:37 Uhr

GDN - 85 Prozent der Deutschen lieben an ihrer Heimat vor allem die schöne Natur. Das ergab eine Umfrage der Zeitschrift "Hörzu". 

Für 80 Prozent zeichnet die Wirtschaftskraft Deutschland besonders aus. Bei den Jüngeren stieß beides deutlich seltener auf
Zustimmung. Nur 72 Prozent der 14- bis 29-Jährigen lobten die Natur, 71 Prozent die Wirtschaftskraft. Dafür belegten in dieser
Altersgruppe das Gesundheitssystem (78 Prozent) und das Ausbildungssystem (78 Prozent) die Spitzenplätze. Die viel beschworene
Stärke "Pünktlichkeit und Gründlichkeit" erreicht bei den Deutschen mit 74 Prozent den dritten Platz, knapp gefolgt von der sozialen
Absicherung mit 72 Prozent.
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